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Коммерческое предложение
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На сегодняшний день к качеству строительства предъявляют новые, все более высокие требования. Поэтому появляются современные технологии для повышения оперативности проведения тех или иных работ и решения многих задач. Высокий уровень конкурентности в области строительства вынуждает уменьшать сроки сдачи и рентабельность сооружаемых объектов. А это достигается путем использования современных технологий и материалов, которые требуют меньше трудозатрат и дают возможность сэкономить на материале. Таким образом, штукатурные сетки являются удачным примером современных строительных материалов, которые отвечают данным требованиям. Каждому строителю известно, что штукатурка, нанесенная без закрепления, не будет держаться, поэтому ее армируют. Раньше армирующую функцию выполняла металлическая сетка, но она обладает существенными минусами – высокая  цена и большие физические затраты рабочих. Поэтому на сегодняшний день все чаще в отделочных работах используется сетка штукатурная пластиковая. Особенно она удобна при использовании сухих быстросохнущих смесей. Кроме того, она обладает прекрасными техническими характеристиками, что позволяет применять ее и в других областях, помимо строительства.
Штукатурные сетки от компании «Протэкт»

Компания «Протэкт» представляет Вашему вниманию пластиковые штукатурные сетки «Универсал» S, M, L. Данные сетки идеально подходят как для внутренних, так и для внешних штукатурных работ. Они выполняют следующие функции:

· армирование

· защита поверхности от образования трещин и щелей

· увеличение механической прочности

· предотвращение деформации.

Компания «Протэкт» уже много лет является ведущим производителем материалов, используемых в различных областях деятельности. Мы занимаемся не только производством высококачественных штукатурных сеток, но и геотекстиля, садовых и дорожных ограждений, полимерных лент и многого другого. 
Превыше всего мы ценим доверие наших клиентов, поэтому наши специалисты тщательно контролируют качество на всех этапах изготовления. Производство штукатурной сетки осуществляется на современном оборудовании с использованием новейших технологий. Мы дорожим каждым клиентом, поэтому цена на штукатурную сетку и остальную нашу продукцию доступна для любой категории граждан.

В нашем ассортименте представлены штукатурные сетки разнообразных видов. Большой выбор поможет Вам подобрать товар максимально соответствующий всем требованиям.

Преимущества штукатурных сеток:

Высокое качество. Штукатурные сетки успешно прошли испытания НИИ Мосстроя, что подтверждается официальным техническим заключением, в котором указано, что сетки нашего производства «могут быть рекомендованы для армирования штукатурных и шпатлевочных покрытий наружных и внутренних поверхностей зданий и сооружений».

Легкость и простота монтажа. Небольшой вес изделия позволяет сократить трудозатраты, так как у рабочих, имеющих соответствующие навыки, уходит меньше времени на работу с данными сетками.

Линейное постоянство. Использование пластиковых сеток помогает штукатурке ложиться равномерно, что в результате делает стены гладкими и ровными. 

Штукатурные сетки устойчивы к агрессивным средам: к самому штукатурному раствору и к отделочным и строительным материалам.

Антикоррозийность. В отличие от металлических сеток, они не подвержены коррозии и разрушению.

Экологичность. Сетки изготавливаются из безвредных материалов, которые не выделяют токсичных веществ. 

Доступность. Невысокая цена позволяет купить штукатурную сетку всем, вне зависимости от их материального достатка.

  Сетки для штукатурных  работ
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С-5/0,5/100 Сетка  кладочная, размер ячейки 5x5 мм, размер рулона 0,5x100 м., цвет – черный.  Также подходит для штукатурных работ.
Цена:  3 135 тенге (за рулон)
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С-6/1/30 Сетка штукатурная, размер ячейки 6x6 мм, размер рулона 1x30 м., цвет – серый 
Цена:  2 552 тенге (за рулон)
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У-6/2/100 «Универсал S», размер ячейки 6*6 мм, размер рулона 2x100 м,  цвет – черный.

Цена:  14 347 тенге (за рулон)
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У-1315, «Универсал М», размер ячейки 13*15 мм, размер рулона 2x100 м, цвет – черный.

Цена:  22 033 тенге (за рулон)


У-2235, «Универсал L», размер ячейки 22*35 мм, размер рулона 2x100 м, цвет – черный.
Цена:  23 058 тенге (за рулон)
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