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Уважаемые коллеги!

«Союз Эксперт Инфо» - Представительство Института финансовых аналитиков (IFA) и Международной  ассоциации бухгалтеров (IAB) в Казахстане, профессиональная аудиторская организация «Коллегия аудиторов» (член Международной Ассоциации по бухгалтерскому образованию и исследованиям), профессиональная организация бухгалтеров «Форум профессиональных бухгалтеров»  предлагает Вашему вниманию  ежемесячное специализированное издание для бухгалтеров, финансовых директоров, аудиторов и юристов

Журнал «УЧЕТ И АУДИТ КАЗАХСТАНА»
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Рынок периодических изданий по  бухгалтерскому учету представляет собой их  значительное разнообразие.

Журнал «Учет и аудит Казахстана» выделяется из этого разнообразия   практической направленностью в освещении  применения МСФО и НСФО, стандартов аудита, налогового законодательства, финансового менеджмента.

Целевая  аудитория - практикующие бухгалтеры, финансовые аналитики, налоговые консультанты, аудиторы, юристы субъектов всех видов предпринимательства, студенты и преподаватели экономического факультета.
Журнал в значительной мере способствует подготовке бухгалтеров и кандидатов в аудиторы  для сдачи экзаменов  по сертификации профессиональных бухгалтеров и аудиторов.

Также Вы можете узнать о мировых тенденциях развития бухгалтерского учета, финансовой отчетности и аудита.

Авторы  журнала - ведущие специалисты - практики в сфере бухгалтерского и налогового учета, аудита, налогового, трудового и гражданского законодательства.

Журнал издается с июля 2007 года. Периодичность выхода - 1 раз в месяц,          Формат - А4, Тираж – 6000 экз, территория распространения – Республика Казахстан.
Примечание. Журнал «Учет и аудит Казахстана» зарегистрирован в Международном центре по регистрации серийных изданий ISSN (ЮНЕСКО, г. Париж, Франция), в соответствии с Международным стандартом ИСО 3297-98 «Информация и документация. Международный стандартный номер серийного издания (ISSN)» и межгосударственным стандартом ГОСТ 7.56-2002 «Международная стандартная нумерация сериальных изданий».

С уважением,
Представитель ТОО «СОЮЗ Эксперт Инфо» 

в г.Астана +7 (7172) 500-621, 500-618, 625-425  
 моб.  +77012224489                                                                    Нурахметова  Лейла.                                                              

	ЗАЯВКА НА ПОДПИСКУ ЖУРНАЛА "УЧЕТ И АУДИТ КАЗАХСТАНА"
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Заполненную заявку, пожалуйста, направьте на имя Лейлы по электронной почте: leilasana@yandex.ru

