Доставка и оплата

1. Оплата заказа

Оплатить заказ Вы можете тремя способами:

1) на сайте в он-лайн режиме, используя сервис интернет-платежей РОБОКАССА. Ваш платеж мы также получаем в режиме он-лайн. В этом случае нет необходимости иметь дело с наличными деньгами при оплате заказа курьеру, что, согласитесь, удобно. Смотрите также инструкцию "как оплатить заказ не сайте" (на примере банковской карты, Яндекс.Денег и Альфа-Клика),

2) наличными курьеру или в точке выдачи заказов,

3) безналичным переводом на наш р/с. Не самый быстрый способ, обычно им пользуются юридические лица.

Яндекс.Деньги – доступный и безопасный способ платить за товары и услуги через интернет. Пополнение счета и оплата заказов происходят в реальном времени на сайте платежной системы.

2. Скидки постоянным клиентам

При первом оформлении заказа вы получаете номер клиентской карты (он вложен в конверт или мы выслали его вам на электронную почту). Для чего нужна клиентская карта?

1. так удобнее оформить заказ, т.к. вся ваша контактная информация вводится автоматически;

2. все ваши заказы суммируются на один номер карты и вы быстрее получите персональную скидку

3. оформляя заказ по карте, вы гарантированно получаете скидку 0,5% (пустячок, а приятно). При накоплении общей суммы заказов по карте свыше 5 000 рублей, персональная скидка меняется на 5%, при общей сумме заказов свыше 10 000 рублей - персональная скидка составит 10%! По нашей акции скидку в 5% можно получить уже к первому заказу!

4. для зарегистрированных клиентов мы проводим различные приятные и полезные акции.

Внимание! Если у вас изменились контактные данные, то просто сообщите нам об этом по почте на адрес info@tea-mall.ru или позвоните и мы исправим информацию в вашей персональной карте. Если вам нужно изменить адрес доставки или контактный телефон только один раз, то просто исправьте необходимую информацию при оформлении заказа.

Обратите внимание, что заказы учитываются в общей сумме заказов по вашей персональной карте только, если вы авторизовались до оформления заказа.

3. Доставка

а) доставка курьером в Екатеринбурге
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Доставка заказов производится курьером в пределах ЕКАД города Екатеринбурга. Доставка осуществляется:

· в будни с 10:00 до 21:30,

· в выходные и праздники с 12:00 до 21:30.

Обычно, все заказы мы успеваем доставить в день размещения заказа, но в любом случае, дата и время доставки предварительно согласовываются с Вами по телефону. Это важно! Поэтому всегда указывайте контактный телефон.

Приобретенные в нашем магазине товары не подлежат возврату и обмену. Если доставленный вам товар не соответствует тому, что вы заказывали, вы можете вернуть заказ курьеру. У каждого курьера с собой всегда имеются весы, чтобы вы могли убедиться, что вам привезли именно столько чая или кофе, сколько вы заказывали.

Стоимость доставки заказа в нашем магазине составляет 150 рублей. При сумме заказа от 600 рублей — доставка бесплатная. Доставка в пригород возможна для крупных заказов - необходимо согласовать по телефону.

б. Почта России. Доставка за пределы Екатеринбурга
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Если вы живете не в Екатеринбурге, то мы можем отправить ваш заказ почтой. Мы отправляем заказы только по предварительной оплате. Оплата заказа производится на сайте через робокассу, или безналичным переводом на наш р/с.

Заказы на сумму от 1500 рублей отправляются бесплатно. Пересылка заказов на сумму менее 1500 рублей оплачивается клиентом в почтовом отделении (обычно это 300-350 рублей для "1-го класса").

Отправка заказов наложенным платежом (оплата в почтовом отделении) доступна только для постоянных клиентов, которые уже имеют положительную историю оплаты бандеролей от Tea-Mall.

в) самовывоз
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У вас теперь появилась замечательная возможность забрать заказ самостоятельно. По предварительному заказу (за сутки) мы доставим заказ в точку выдачи заказов (всего ассортимента чая, представленного на сайте, в наличии там нет). Точка выдачи заказов удобно расположена в самом центре города, в 5 минутах ходьбы от метро "Площадь 1905 года". Адрес - ул. 8 Марта, 29, в магазине сувениров и подарков "Восточный базар". Свой заказ по данному адресу вы можете забрать уже на следующий день после размещения заказа. Время работы: с пн по сб с 11:00 до 19:30 без перерыва. Схема размещения точки выдачи заказов:
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