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Размещение рекламы на сайте с подарками и призами www.Priz74.ru
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www.Priz74.ru – альтернативное средство массовой информации с постоянно растущей ежедневной посещаемостью, продвигаемое на территории Челябинской области.
Сайт с подарками и призами за покупки, с розыгрышами, викторинами и акциями организованными компаниями города Челябинска для своей целевой аудитории, с целью:

1) увеличения продаж своих товаров и услуг;

2) увеличения эффективности бизнеса;
3) повышения лояльности покупателей (как потенциальных, так и существующих).
Преимуществами данного проекта можно назвать его лаконичность и оригинальное оформление. Целевой аудиторией сайта являются жители города Челябинска и области с активной покупательской способностью в возрасте от 25-45 лет (мужчины: 60%; женщины: 40%), для которых покупка – это интересный и увлекательный процесс, предполагающий приятное поощрение со стороны продавца.
	Для того чтобы разместить рекламу на сайте, достаточно отправить информацию о своих призах (бонусах, рекламных акциях) и суть рекламной кампании с логотипом на эл. ящик Info@priz74.ru Мы разместим её в разделе "Новые акции", по истечении месяца информация переходит в раздел "Акции". Логотип Вашей компании будет всегда присутствовать на главной странице, увеличивая узнаваемость Вашей торговой марки и бренда.
Мы открыты к диалогу.


Баннер №1 (412*56)


3000 руб./месяц


(на всех страницах сайта)














Баннер №3


(100*60)


1000 руб./размещение





Баннер №2 (200*200)


4000 руб./месяц


(на всех страницах)





Размещение рекламной кампании


с подарками и призами – БЕСПЛАТНОЕ








