ПРАЙС ЛИСТ 
1. "Магическая мандала" - открытка, исполняющая желания! Разработана по индивидуальному дизайну. Формат 14х16см, в развороте: 28х16см; Цена = 80 руб.                                                Открытка предназначена для написания в ней СВОИХ самых Заветных Желаний! ) А для того, чтобы правильно сформулировать и записать СВОИ Желания, прилагается инструкция по ее заполнению. Оригинальный дизайн, волшебные знаки, руны и иероглифы + изображение магической мандалы будут незаменимыми помощниками в исполнении Ваших Заветных Желаний!                                                                                                              Открытка «Мандала»: Символ божественного мира. Во время движения к центру мандалы человек проходит путь эволюции от материальной сферы к духовной. Она преодолевает хаос и упорядочивает все вокруг себя. Работа с мандолой имеет свой особый ритм. Она помогает человеку заглянуть вглубь себя, найти скрытую в людях энергию.

2. Открытка "Волшебный Дракон", выполненная со стереоэффектом!)
Формат 14х16 см.  Цена = 300 руб.  Красивый, необычный дизайн открытки выполненной со стереоэффектом  делает ее еще более уникальной и магической для исполнения Ваших Заветных Желаний!)

3. "Волшебный дракон"- открытка, исполняющая Заветные Желания!)
Разработана по индивидуальному дизайну. Формат 14х16 см; Цена = 80 руб.                    Открытка «Волшебный Дракон»: в китайской мифологии это самое сильное магическое животное. Он символ могущества, мудрости и доброты. Дракон защищает дом, изгоняет злых духов. Вместе с магическими рунами и иероглифами на открытке он поможет исполнить Ваши желания. Тем более, что это магическое животное в 2012-ом полноправный хозяин.

4. Открытка, исполняющая Желания - "Птицы Счастья!" (Жар-птицы)
Разработана по индивидуальному дизайну. Формат 14х16см; Цена = 80 руб.                          Яркая, завораживающая взгляд, открытка "Птицы Счастья" будет верным и незаменимым помощником в исполнении Ваших Заветных Желаний!                                                        Открытка «Птица счастья»: Русский оберег, хранительница домашнего очага и благополучия. Образ птицы – это посредник между земным миром и небом, в котором покой и счастье. Она раньше висела во всех домах. В старину на Руси верили, что этот оберег забирает на себя все зло.

 


