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     Однажды предприниматель отправился в Москву для заключения крупного договора. Затраты на поездку были высокими, но и сумма сделки большая. Конечно, москвичи были заинтересованы в увеличении своей выгоды. Учитывая также заинтересованность предпринимателя в сотрудничестве с их фирмой, решили измотать его переговорами и частыми командировками в Москву: Они надеялись, что предприниматель станет более уступчивым.
     Москвичи уводили переговоры в детали сделки и, Постепенно предприниматель перестал контролировать то, что происходит, начал совершать ошибки. В итоге, он ушёл, не заключив даже письменного принципиального договора о будущем сотрудничестве. 
     Ещё дважды он потом приезжал в Москву, но сделка так и не состоялась, т.к. московских партнёров перехватила другая фирма. 

     В результате предприниматель потерял деньги, связанные с переговорами; упустил выгоду; потерял время и т.д.
В. Мацкевич, "Судьба в твоих руках",

Сот.  59-8149, 8 904 324 46 15 
Тренинговые занятия
‘Управляй своими результатами!’
Темы занятий
1. Психологические приёмы влияния на людей. Внушение и программирование

Бывают ситуации, когда убеждать бесполезно или не целесообразно. Что делать? Внушать! Внушение – это способ, позволяющий довольно быстро получить то, что Вы хотите. Вы общаетесь с кем-то, но он не замечает, как у него возникает желание делать или думать так, как хотите Вы ...
24 часа, 36000р.

2. Определение по внешним признакам людей, к которым следует не доверять
Для чего? Чтобы оградить себя от ненужных знакомств и бесполезных контактов. Чтобы не связываться с теми, из-за кого у Вас могут возникнуть проблемы ...
24 часа, 36000р.

3. Приёмы установления доверительного контакта
Глубинный доверительный контакт – это когда к Вам испытывают особую симпатию, когда Вам доверяют больше чем остальным ...
24 часа, 36000р.

4. Калибровка. Определение процессов и состояний человека по внешним признакам

Чтобы знать, когда можно верить тому, что Вы слышите, а когда нет. Чтобы знать, когда Вам говорят правду, а когда вводят в заблуждение. Чтобы потом не сожалеть и не чувствовать себя обманутым ...
24 часа, 36000р.

5. Целеопределение и создание целостной внутренней миссии
Будущее создаётся сейчас. Сформировать качественные цели; определить, в каких направлениях Вы будете двигаться, к чему Вы будете стремиться, что станете достигать. Чтобы испытывать от жизни радость и удовлетворение, а не уныние и разочарование. План, максимально учитывающий Ваши таланты, возможности и интересы ...
24 часа, 36000р.

Успех в Ваших руках!

Сот. 59-8149, 8 904 324 46 15, mackevich.v@yandex.ru
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