[bookmark: _GoBack]Компания «Ламинат-Центр» уже более 8 лет является крупнейшим поставщиком ламинированных полов в г. Астана. За это время мы накопили большой опыт и добились признания со стороны клиентов. 
«Ламинат-Центр » является единственным специализированным салоном ламинированных полов. Наша узкая специализация и прямые поставки от заводов-изготовителей позволяют представить нашим клиентам широкий ассортимент декоров и предложить самые выгодные цены.
Всегда в наличии ламинат 31, 32, 33 класса, толщиной 6, 7, 8, 10, 12мм всего более 400 расцветок от ведущих мировых производителей из Бельгии, Австрии, Германии, России, Польши, Китая, это такие марки как: QUICKSTEP, BALTERIO, CLASSEN, KINDL, TARKETT, KRONOSTAR, KRONOSPAN, EFLOOR, BELGIUMFLOOR, PARKETFLOOR.
Только у нас вы найдёте все самые интересные новинки и влагостойкий ламинат!
Наша фирма готова обеспечить своевременную поставку ламината в больших объёмах со склада в Астане и на заказ. Так же у нас Вы можете приобрести двери пр-ва России из натурального и искусственного шпона, плинтус (Россия, Польша).
Основным принципом нашей работы является индивидуальный подход к каждому клиенту. Высококвалифицированный и отзывчивый персонал наших салонов поможет выбрать наиболее подходящий для Вас вариант напольного покрытия.
Нашими клиентами являются такие фирмы как: ТОО «Стройастес», Корпорация «Базис-А», ТОО «Шар-Курылыс», ТОО «Siti-Мегастрой», Астана Трейд Интернейшнл, Строй Инвест СК, BI Group.
Посетив наш салон, вы останетесь довольны результатом!

