Реклама в подголовниках
Уважаемые руководители предприятий и компаний  города Ростова и Ростовской области!
Рекламно-информационный носитель «Чехол-карман» («Арт-чехол»), выполненный в виде подголовника, является внутренним и располагается на спинках сидений в маршрутных такси повышенной комфортности (Hyundai, Mercedes, Ford, Volkswagen, Iveco). Информационная листовка размещена таким образом, что реклама предлагается персонально каждому пассажиру на уровне глаз, учитывая как психологические, так и эргономические аспекты предоставления информации. Совмещая в себе наиболее эффективные способы предоставления рекламной информации, носитель «Чехол-карман» является оптимальным решением для визуальной рекламы.
При проектировании информационно-рекламного носителя «Чехол-карман» и условий его размещения были учтены основные факторы эффективности рекламы:
1. Большая потребительская аудитория;
2. Продолжительность визуального контакта;
3. Высокая частота повторных контактов;
4. Оптимальная емкость рекламного обращения;
5. Доступность для восприятия;
6. Низкая стоимость на тысячу контактов;
7. Независимость от климатических воздействий.
Внедрение такого рекламного носителя как «чехол-карман» привлекает внимание потребителей рекламы, которые привыкли к уже существующим способам рекламирования, а объединение в «Чехле-кармане» функций рекламного носителя и чехла на подголовник повышает привлекательность рекламы через создание ощущения комфорта и уюта. Предусмотрено изготовление «фирменных подголовников», в стиле и цветовой гамме заказчика на индивидуальных условиях. 
Наша компания является эксклюзивным правообладателем на данный информационный носитель (документы и все права на соответствующий патенты защищены патентным законодательством РФ). 
В стоимость предоставляемых услуг входит:
1. Подбор оптимальных маршрутов для размещения вашей рекламы в чехлах-карманах маршрутных такси.
2. Размещение рекламно-информационных листовок выбранного формата, в чехлов-карман.
[bookmark: _GoBack]3. Предоставление фотоотчета о размещенных листовках и номера бортов на которых они размещены.
4. При необходимости предоставляем услуги по изготовлению услуг полиграфии
Размещения в арт-чехлах происходят каждый месяц с 1 и 15 числа. Предоставление листовок и согласование маршрутов не позднее 7 дней до желаемой даты размещения
Особенность нашего сервиса заключается в том, что Ваша реклама, размещённая в наших носителях, удерживает внимание территориально – целевой аудитории на продолжительное время, и будет восприниматься как индивидуальная, личная реклама.

